

ОТЗЫВЫ

на фильм немецкого кинорежиссера Лео Хасина «Каддиш для друга»

Отзывы от учеников 11А класса, классный руководитель Фроловская Екатерина Александровна:

«Фильм необычный. Но очень понравился мне, не каждый день увидишь дружбу араба с евреем. Очень поучительная история, которая вызывает, как и плохие, так и хорошие эмоции. Очень жалко дедушку и большая радость за парня, у которого наконец-то всё получилось! Побольше бы уроков с такими классными фильмами».

«Фильм мне понравился. В нем затронута человечность в лице Али и ценность воспоминаний в лице Александра Земского. Очень удачно подобраны актёры и написан сценарий».

«Фильм неплохой. Только дружба между евреями и арабами невозможна. Стоит отметить, что А. Земской и Али являются исключением. Возможно, эта история доказывает то, что при некоторых обстоятельствах дружба возможна среди любых рас и народов. Я не против таких просмотров фильмов».

«Довольно стандартный фильм, направленный против расовой нетерпимости. Неспешный. Немного юмора. Немного драмы. В меру счастливый конец. Ничего необычного, в общем, просто для безродного космополита вроде меня он говорит слишком очевидные вещи, но наверняка он будет полезен кому-то другому».

«На просмотре фильма «Каддиш для друга» я подумала, что, в самом деле, военный территориальный конфликт переходит в национальный, а национальный – в личный. И очень сложно в таких обстоятельствах увидеть просто человека, с которым ты оказался рядом, поверить ему и принять его. Героям фильма это удалось, и им хочется верить».

«Фильм «Каддиш для друга» - драма, настолько глупая, что смешная. Никаких мыслей в моей голове не возникло, нет, после просмотра возникает лишь чувство потраченного зря времени».

«Не понимаю тех людей, которые говорят, что данная картина несёт в себе глубокий смысл. Конфликт арабов и евреев являются одним из самых затяжных. Неужели вы думаете, что между ними возможна дружба? Самое смешное то, что действие фильма происходит в Германии. Апогей глупости – араб, читающий каддиш. Этим поступком он вызвал бы неодобрение не только со стороны евреев, но и арабов».

«Я, Сухорукова Вероника, говорю, а точнее пишу Вам о том, что фильм хороший. Мне понравился тот факт, что дружба произошла у ветерана

войны А.Земского, который был евреем, и Али арабом. Нам стоит почаще проводить такие мероприятия».

«Мне очень понравился фильм, он очень душевный. Для меня было очень удивительно, что два человека разных наций сдружились и нашли общий язык».

«В фильме «Каддиш для друга» мне понравилось дружба между врагами. Али очень добрый и честный человек, он ответил за свой поступок. Мое мнение, что евреи и арабы должны найти в себе силы и помириться, так как данный фильм повествует о том, что «земля круглая, и все в этом мире меняется». Не нужно жить прошлым!»

«Фильм вызывает теплые чувства, и надежду, что не все еще потеряно»

Отзывы от учеников 11Б класса школы №109, классный руководитель Филюкова Яна Геннадьевна:

«В фильме «Каддиш для друга» мне понравилось то, что раскрывается арабо-израильский конфликт. Это очень интересный сюжет о взаимоотноении двух миров» (Дружинин Роман)

«Фильм «Каддиш для друга» мне понравился. В нем поднимаются такие проблемы, как национализм и различные видения арабо-еврейского конфликта. А также прослеживается мысль о том, что в мире все меняется и «угол», под которым можно смотреть на ситуацию» (Гаврюхин Владимир)

«Фильм хороший, мне понравился. Единственное, что не понравилось, - это то, что там были субтитры они отвлекали от просмотра (Колосов В.)

«Мне фильм «Каддиш для друга» показался очень познавательным. С радостью посмотрю ещё раз ☺. Вызвал у меня много чувств и эмоции».(Асланян Артур)

«Я советую всем посмотреть этот фильм, потому что он учит многому: уважать другую религию, любить свою семью, идти своим путём, несмотря на отвращение отца, который рвет рисунки Али. В конце фильма зритель осознает многое в жизни» (Карагодова Елена)

«Мне понравилось в фильме то, что там показана межрасовая проблема. В наше время это очень актуальная тема. Интересно наблюдать, как постепенно устанавливаются связи между Александром и Али. Очень здорово, что в конце фильма именно Али читал надгробную молитву. Это показывает, какое место занял Али в жизни ветерана, несмотря на изначальную взаимную неприязнь» (Поротникова Софья)

«Фильм мне понравился. Интересная история, в которой затронули важную проблему о взаимоотноении людей разных этнических групп» (Петрухин)

«Мне фильм понравился, он учит тому, что люди разных национальностей могут найти общий язык, даже если до этого между ними была вражда. Рекомендую всем посмотреть» (Никулин Динил)

«Фильме «Каддиш для друга» мне очень понравился. Он вызывает теплые чувства, надежду, что не все ещё потеряно. Фильм показывает отношения людей, когда они переступают через общественное мнение, потому что понимают, что нужны друг другу. 10 из 10. Иногда не успевал за субтитрами, но это мелочь» (Кряквин С.)

«Фильм повествует об антисемитизме в крайней его форме, об обостренных взаимоотношениях меж этническими группами. В конце фильма мнения каждой стороны кардинально меняются. Через эту трагичную историю автор передает все тяготы судьбы, которые переживают герои. Я уверен, что многих черствых людей пробьет на плач» (Воробьев Д.)

«В этом фильме множество смыслов Каждый сделал для себя свой вывод. Дружба – это равенство. Не зная человека, не суди его. Женская мудрость» (Редингер Л.)

«Во многом расовые предупреждения мешают соседству двух наций. Как в случае с Александром и семьей Али. Сам Али через какое-то время вышел за эти строгие рамки предубеждений и смог найти контакт с Земским. А после они стали отличными друзьями, даже свободно говорили о своей религии друг с другом, хотя это являлось одной из основных проблем общения» (Барышникова Арина)